

АЛЬБОМ

Редактор рубрики **Леся ЗАМОРСЬКА**, lesya.zamorska@te.ria.ua



Ігор Гаврилюк — соліст Тернопільської обласної філармонії, найкращий співак України 1999 і 2005 років, лауреат всеукраїнських і міжнародних конкурсів. Хобі — риболовля. Життєве кредо — творити добро і допомагати людям, бо життя — дуже коротка річ, щоб робити погане.

“20 хвилин” гортає альбом Ігоря Гаврилюка

“Все почалося з “Материнської любові”

Леся ЗАМОРСЬКА, lesya.zamorska@te.ria.ua

Соліст обласної філармонії Ігор Гаврилюк свою співацьку кар'єру розпочав у юному віці. Спочатку ходив у будинок піонерів, згодом захопився спортом, проте невдовзі все ж повернувся до співу. Вступив до Тернопільського музичного училища імені Соломії Крушельницької. А вже через два роки йому запропонували вступати до Львівської консерваторії, що він і зробив. Таким чином Ігор Гаврилюк на той час став

наймолодшим студентом в Україні. Тоді йому було неповних 16 років.

— Провчившись рік, я подав заявку на участь у міжнародному конкурсі в Торонто, — розповідає пан Ігор. — У результаті я став лауреатом цього конкурсу серед 40 учасників із різних країн світу. Тому мені запропонували навчатися в Королівській консерваторії в Торонто.

У Канаді співак був майже два роки. За цей час він мав понад 60 концертів, а також виконав партію Тараса Шевченка в Торонтському оперному театрі.

Повернувшись в Україну, закінчив консерваторію, де, до речі, навчався на одному курсі з Олександром Пономарьовим.

— У Тернополі я познайомився з поетом Володимиром Вихрущем, який запропонував мені слова до пісні “Материнська любов”, — розповідає пан Гаврилюк. — Олександр Пономарьов зробив мені аранжування. По суті, все почалося із цієї пісні. Тоді вона часто звучала в ефірах, займала перші місця в різних хіт-парадах.

Потім були різноманітні

всеукраїнські та міжнародні конкурси, де співак займав перші-другі місця.

Вже майже 9 років Ігор Гаврилюк є солістом Тернопільської обласної філармонії. Нещодавно він відзначав 15-річчя своєї творчої діяльності великим концертом у “Березолі”. Це фото зробили, коли співак презентував свою нову патріотичну пісню “На поганах”, яку виконав разом із військовим ансамблем Тернопільської артилерійської бригади.



“Мама — мій творчий директор”

Під цьогорічною новорічною ялинкою ми сфотографувалися разом із моєю мамою Ларисою Лаврентівною. За спеціальністю вона інженер-технолог. Все життя пропрацювала у видавництві “Збруч”, зараз працює в “Торгпресі”. Також мама є моїм творчим директором, допомагає організувати концерти, підбирає сценічні костюми.



На природу — в малій компанії

Це я печу картоплю під час відпочинку на природі в мальовничому озері, що за 25 кілометрів від Тернополя. Відпочивати люблю у невеличкій

компанії з людьми, які від мене нічого не вимагають. Тоді можна несправжньому розслабитися й насолодитися природою й рибалкою.



Виступав у Львівській опері

У свій час я виконував партію Паоліно в опері “Тасмний шлюб”, яка й досі йде на сцені Львівського театру

опери і балету. На цій світлімні ми разом з акторами й режисером опери (у центрі) сфотографувалися на згадку. Загалом партію Паоліно в “Тасмному шлюбі” я виконав п'ять разів.



Виступав на передріздвяній вечірці

У період різдвяних свят співав на одній із вечірок спільно з акторами тернопільського драмтеатру. Після виступу ми зробили фото на згадку.



Став найкращим співаком України

Це я в Києві під час вручення нагороди “Найкращий співак України-2005” сфотографувався разом із губернатором Київської області.

Церемонія нагородження відбувається щороку. За результатами рейтингу популярності та голосування відзначають найкращих поетів-піснярів, композиторів, аранжувальників, співаків. Тоді я, зокрема, отримав нагороду з пісню “Зоряна”



Виростив гігантську редиску

Цю редиску гігантських розмірів я виростив власноруч на городі моєї бабусі в Ланівцях. Коли викопував, то одну з редисок пошкодив лопатою, оскільки не розрахував, що вона буде настільки довгою. Потім вирішив зробити собі фото на згадку.



Відкривали шоу-клуб у Києві

Разом із відомою російською співачкою Тетяною Овсієнко ми виступали на відкритті одного з шоу-клубів у Києві.

З Тетяною ми знайомі вже кілька років. Справа в тому, що мій композитор і чоловік Овсієнко давні друзі, які нас і познайомили.



Співає ще з дитячого садка

Це одне з моїх дитячих фото, зроблених під час виступу на ранку в дитсадочку №28. Праворуч від мене — тепер народна артистка України Наталя Бучинська, яка зараз живе і працює в Києві. Колись разом із нею ми ходили в дитсадок. Згодом навчалися в різних школах. І досі наші творчі шляхи час від часу перетинаються. Ми зустрічаємося на концертах у Києві й Тернополі.

РЕКЛАМА

20 x 20 =

ХВИЛІ

Виріжте із першої сторінки 20 логотипів газети “20 хвилин” (разом із номером та датою випуску не раніше 01.02.08) та обміняйте у редакції на лотерейний квиток на “Шоу RIA-2008”. Вигравайте цінні призи та супер-приз — АВТОМОБІЛЬ!

* Адреса редакції: вул. Дубовецька, 16. Ви можете обміняти логотипи на лотерейний квиток щодня з 9.00 до 18.00. Акція діє до 24 травня 2008 року

80966_20_00

